
 

 

 

NAVODILA ZA OBRAČUN ZIMSKEGA REGRESA 
 
 
 
1. Z ukazom Delo->Glavni parametri dobimo formo, kjer nastavimo parametre za obračun zimskega regresa.  

Parametre nastavimo tako kot pri regresu. 

 
 
 
2. Z nadgradnjo programa se oblikuje nov razred za obračun zimskega regresa. V razredu je samo bruto postavka 

za zimski regres. Kakšne so nastavitve za to postavko, je prikazano na naslednji sliki: 

 

 
 

 
 
 



 

 

 
3. REGRES obračunamo z ukazom:  Delo->Obračun prejemkov->REGRES  -  ročni obračun 

 
 

      ali pa z ukazom: 
      Delo->Obračun prejemkov->REGRES  -  avtomatski obračun 

 
Po kliku na gumb Naprej se pokaže seznam zaposlenih, ki jim bomo obračunali zimski regres. Pri delavcih, ki 
niso bili zaposleni celo leto popravimo podatke tako, da vpišemo sorazmerni del regresa. 
 

 



 

 

 
 
Ko so podatki popravljeni, kliknemo na gumb Označi VSE(vrstice se obarvajo rumeno) in nato na gumb Naprej, 
da se izvede obračun zimskega regresa. 

 
 
4. Obračunani zimski regres izpišemo z ukazom  Izpisi->Posebni obračuni->Regres . 

 
 

5. Obrazec REK-O, ki ga oddamo preko E-Davkov pripravimo z ukazom  Izpisi->za FURS, AJPES, PLAČILNI 
PROMET->Obrazec REK-O, Individualni REK  ali pa kliknemo na bljižnico REK-O v menu-ju. 
 

 
 
Kriteriji za izpis obrazca REK-O so prikazani na naslednji sliki: 



 

 

 
 


